

## 微发布

## 清开灵注射剂被责令修改说明书: 孕妇禁用!

@人民网  
(人民网法人微博)

国家药监局近日发布公告,要求清开灵注射剂修改说明书,在禁忌项中明令“孕妇禁用”。此前,清开灵注射剂常用于治疗急性扁桃体炎、病毒性感冒等。此次修改,国家药监局要求其将说明书中的孕妇、过敏体质者慎用改为禁用。



◎小记者

## 微点赞

## 民警雨天抱40个孩子过马路: 怕他们穿凉鞋湿了脚

@潇湘晨报  
(《潇湘晨报》官方微博)

近日,内蒙古包头,暴雨过后一小学门口道路积水,孩子们站在路上不敢动。怕他们穿凉鞋湿了脚,民警张磊就一个接一个地抱过去,半小时抱了近40个孩子过马路,累到精疲力尽。



## 微关注

## 成都黑水河保护区遭受暴雨袭击 野生大熊猫幼体溺亡

@四川日报  
(四川日报官方微博)

针对网上流传成都某地野生大熊猫淹死一事,7月4日成都市林业和园林管理局回应:属实。成都市林业和园林管理局介绍,7月3日,保护区管护人员在小河子沟的河中央河滩上,发现一只已经死亡的大熊猫幼体。据鉴定报告,死亡大熊猫半岁左右,雌性,体重14.25kg,诊断为溺水死亡。判断可能因暴雨导致山洪暴发,该大熊猫幼仔不慎落水溺亡。



## 人民日报评日本队清理更衣室: 不是为制造光鲜表象

@Vista看天下  
(《Vista看天下》官方微博)

《人民日报》7月4日评论员文章表示:球队清理更衣室垃圾、球迷清理赛场座位区垃圾,为的不是给别人看,为的不是制造一种光鲜表象,更多应是源于自身的职业素养与文明素养。日本队清理更衣室垃圾、日本球迷清理赛场座位区垃圾的行为,值得所有球队、所有球迷借鉴。



## 微曝光

## 消保委从58、百度等平台找人修空调 套路多得你想不到

@中国青年报  
(中国青年报·中青在线微博)

7月2日,上海市消保委发布《2018年空调维修消费体察报告》。体察实验中,消保委家电办专家只是将遥控器设置为乱码,11家维修企业中有9家虚构电脑板故障、缺少制冷剂等毛病,以进行“套路”。最夸张的一家是58同城搜索到的维修店铺“邻家易道维修服务”,欺骗不成,甚至弄坏机器,导致机器无法开启。更出人意料的是,发布会现场,当上海市消保委副秘书长询问58同城代表,上述维修店铺公司注册名与注册地址时,该代表表示涉及商户隐私,不方便透露。

## 微世相

## 2名考生高考志愿被他人冒填 竟是室友干的

@央视新闻  
(中央电视台新闻中心官方微博)

近日,贵州遵义考生廖某和李某上网填志愿,发现被他人冒填,无法修改。经警方工作,两人的室友朱某自首,朱某称廖某、李某曾因朱某两次复读经历开玩笑,所以就想给他们一点教训。因发现及时,二人可以填写纸质志愿,其中李某因成绩不理想选择复读。



## 为泄愤扔了女友亡夫骨灰盒 获刑9个月

@扬子晚报  
(《扬子晚报》官方微博)

因与女友陈某分手产生矛盾,江苏启东男子黄某为报复泄愤,至安息堂内将装有陈某亡夫骨灰的骨灰盒取出,摔至水泥火炉盆内,导致部分骨灰洒落,骨灰盒损坏。之后,黄某被启东市公安局处以行政拘留9日。拘留期满后,黄某又来到安息堂,再次将陈某亡夫的骨灰盒取出,丢弃于该安息堂东侧河沿边,导致该骨灰盒掉入河中失踪。近日,启东市人民法院对黄某犯故意毁坏骨灰罪案作出一审宣判,黄某被判处有期徒刑9个月。



## 宠物兔走失3小时 找到时已被邻居大妈剥皮洗净

@法制晚报  
(《法制晚报》官方微博)

养了半年多的宠物兔前几天不慎跑丢,主人刘先生寻找3小时后仍未找到,就报了警。民警通过监控发现,兔子被路人捡走送到了同小区的吴大妈家里。当民警和刘先生找上门时,吴大妈端出了一个盆,盆里是刚被剥皮洗净打算下锅的兔子。最终,在民警的调解下,吴大妈赔偿了刘先生1800元。

